



**ПРОТОКОЛ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ЗАСЕДАНИЯ
БЮРО СЕКЦИИ «ГРАФИЧЕСКИЙ ДИЗАЙН»
САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОГО СОЮЗА ДИЗАЙНЕРОВ**

в ZOOMЕ
02.03.21

Присутствовали

Авакян Д.Р., и.о. председателя секции ГД
Жданов А.Д.
Куликов И.И.
Рябинина-Задерновская В.Е.
Тжаска Н.А. секретарь секции ГД
Трофимов А.А.
Чумина
Е.Ю.

Отсутствовали

Лалуева И. И.
Малахова Е.М.
Скляров Р.И.
Тимофеев А. В.

Тема заседания:

Выдвижение работ членов секции на премию правительства СПб

Авакян Д.Р.:

— Всем привет, у нас один вопрос , который надо решить. Представление проектов за 2020 год от СПбСД на премию в области изобразительного искусства и культуры правительства Санкт-Петербурга.

Есть три работы за 2020 г.:

- Консультативно – экспертная помощь СПбСД в реализации проекта «Остановка общественного транспорта в СПб»
- Организация и проведение международной юбилейной выставки «75 лет Победы» в ВОВ
- Брендинг МО «Дворцовый округ Санкт-Петербурга»

Трофимов А.А.:

— Зачитывает положение о присуждении премии правительства СПб в области изобразительного искусства и культуры. (см. в оригинале на сайте)

СПбСД) Таким образом, получается, что награждаемый коллектив должен состоять из 6-ти человек и проект должен быть осуществлен в 2020 г.

Общий разговор.

Давид Авакян:

— Не понятно как вычленить работу СПбСД из работы комитета по культуре.

Варвара Задерновская:

— При переговорах с представителями Комитета выяснилось, что они недовольны тем, что Союз может присвоить их работу.

Давид:

— Таким образом получается, что мы должны уточнить название работы и точное название организации для представления на Правлении СПбСД.

От Союза в ней принимали участие :

Авакян Д.Р.

Дужников С.Ю.

Жданов А.Д.

Задерновская В.Е.

Куликов И.И.

Трофимов А.А.

Вторая работа:

Организация и проведение онлайн международной выставки плаката «75 лет Победы» в ВОВ.

Организационный коллектив:

1. Дужников С.Ю.
2. Корольков В.
3. Траубе А. А.
4. Чумина Е.Ю.
5. Куликов И.И.
6. Тжаска Н.А.

Если Траубе или Корольков откажутся, то добавить Фалдина.

Третья представленная работа :

Жданов Антон:

— Брендинг МО «Дворцовый округ Санкт-Петербурга»

Все материалы можно посмотреть по ссылке: wedesigngroup.ru

Ну и напоследок нам нужно сменить стиль Союза об этом шел разговор и уже давно. Знак не переменен и устарел. Стоит рассмотреть новые идеи.

На этом конференция завершена.

И.о. председателя секции ГД : /Авакян Д.Р./

Секретарь секции ГД: /Тжаска Н.А./